
Όχι στο pride των χορηγών, της EE και της
αμερικάνικης πρεσβείας

Ανατρεπτικός – αντικαπιταλιστικός αγώνας για τα δικαιώματα των ΛΟΑΤΚΙ+ ατόμων

Το ΝΑΡ και η νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση χαιρετίζουμε τους αγώνες της ΛΟΑΤΚΙ+ κοινότητας,
με αφορμή το φετινό Pride!
Για εμάς το Pride ξεκίνησε ως μια μεγάλη διαδήλωση για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων και των
αναγκών της ΛΟΑΤΚΙ+ κοινότητας. Γι’ αυτό σήμερα αντιτασσόμαστε σθεναρά σε κάθε προσπάθεια
εμπορευματοποίησής του και απορρίπτουμε κάθε είδους χρηματοδότηση από τα διάφορα
καπιταλιστικά fund και τους συστημικούς οργανισμούς, όπως η Ευρωπαϊκή Ένωση, η Αμερικάνικη
πρεσβεία, η πρεσβεία του Ισραήλ κ.ά. Καταγγέλλουμε το ξέπλυμα και τον εξωραϊσμό εταιριών και
κρατών όπως οι ΗΠΑ, το Ισραήλ και η ρατσιστική ΕΕ, που τολμούν να μιλούν στο όνομα των ανθρώπινων
δικαιωμάτων εν γένει και της ΛΟΑΤΚΙ+ κοινότητας ειδικά, την ίδια στιγμή που δολοφονούν
Παλαιστίνιους, Σύριους και Ιρακινούς όσο και τα ίδια τα ΛΟΑΤΚΙ+ άτομα στις χώρες τους.

Για μας, οι μέρες υπερηφάνειας είναι μέρες αντίστασης στις διακρίσεις και την ομοφοβία, μέρες
διεκδίκησης ίσων δικαιωμάτων στη δουλειά και στην καθημερινή ζωή για τα ΛΟΑΤΚΙ+ άτομα, πλήρους
σεβασμού στη σεξουαλική επιλογή. Δεν τις χαρίζουμε στο κράτος και τους υποστηρικτές της πιο
βάρβαρης πολιτικής του κεφαλαίου!

Η θεσμική κι “από τα πάνω” υποστήριξη των δικαιωμάτων των ΛΟΑΤΚΙ+ ατόμων από το καπιταλιστικό
σύστημα και το αστικό κράτος δεν ακυρώνει τους διαχωρισμούς σύμφωνα με το φύλο ,τη φυλή και το
χρώμα του δέρματος, ούτε αναιρεί επί της ουσίας παλιές και νέες εκμεταλλευτικές, πατριαρχικές και
ιεραρχικές σχέσεις που τους επιτρέπουν να εκμεταλλεύονται ανενόχλητα τους καταπιεσμένους. Στην
πράξη, δεν είναι τίποτε άλλο από μια προσπάθεια ποδηγέτησης του αγώνα και των ΛΟΑΤΚΙ+ ατόμων.

Αγωνιζόμαστε ενάντια στις διακρίσεις στο δικαίωμα πρόσβασης στην εργασία, με βάση τη
σεξουαλική επιλογή, το φύλο ή τη φυλή.

Αγωνιζόμαστε ενάντια στον σεξισμό, την ομοφοβία, την τρανσοφοβία, τις γυναικοκτονίες.

Για μας η ΛΟΑΤΚΙ+ κοινότητα, όπως και κάθε καταπιεσμένος έχει τη δική του θέση στον αγώνα της
εργατικής τάξης και της νεολαίας ενάντια σε κάθε μορφή καταπίεσης, εκμετάλλευσης και
εξουσίας, για την πλήρη χειραφέτηση του κοινωνικού ανθρώπου.

Στις σύγχρονες συνθήκες της εθνικιστικής υστερίας, του ανανεωμένου ΠΑΤΡΙΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΑ-ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ, το
οποίο συνοδεύει την πιο βάρβαρη καπιταλιστική επίθεση ενάντια στην νεολαία και τους εργαζομένους,
δεν πρόκειται να υποκύψουμε ούτε στην πλέον συντηρητική “ορθοδοξία”, που θέλει τα
ΛΟΑΤΚΙ+ άτομα κλεισμένα στην ντουλάπα τους, ούτε στο φιλελεύθερο δικαιωματισμό, που
συνδιοργανώνει πορείες με αυτούς που δολοφονούν ΛΟΑΤΚΙ+ άτομα στη Συρία ή με την ελληνική
βουλή, η οποία “φορά” τα χρώματα του Pride τη στιγμή που πλήττει βάναυσα τα δικαιώματα και των
ΛΟΑΤΚΙ+ στην εργασία, την υγεία και την παιδεία.
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Τίποτα δεν χαρίστηκε στους εργαζόμενους και τη νεολαία. Όλα κατακτήθηκαν μέσα από διεκδικήσεις
δεκαετιών με συνεχή πάλη ενάντια στη βία, τον κοινωνικό στιγματισμό, την περιθωριοποίηση, τις διώξεις
την κάθε λογής καταπίεση κι εκμετάλλευση. Η ισότητα στη ζωή, την εργασία, τη γονεϊκότητα θα
επιβληθεί από τον αγώνα των εργαζόμενων και της νεολαίας μαζί με τα ΛΟΑΤΚΙ+ άτομα.

Δεν συμμετέχουμε στο PRIDE Αθήνας, το PRΙDE της ενσωμάτωσης (πολυεθνικές εταιρίες ως
χορηγοί και λογότυπα πρεσβειών ιμπεριαλιστικών χωρών στην αφίσα, χρηματοδοτήσεις από την ΕΕ,
τρανσοφοβικά επεισόδια από μέρους της συνδιοργάνωσης πριν 2 χρόνια ενάντια στις τρανς).

Θέλουμε ένα αυτοοργανωμένο Pride που θα αντιπροσωπεύει την πάλη για τα δικαιώματα των
ΛΟΑΤΚΙ+ ατόμων και θα συμβάλλει στο ευρύτερο αντικαπιταλιστικό κίνημα και στον αγώνα για πλήρη
κοινωνική χειραφέτηση. Αξιοποιούμε το παράδειγμα της Πάτρας και της Θεσσαλονίκης, που ανέδειξε τη
δυνατότητα για ένα Pride ανοιχτό σε συνδιοργάνωση από κάθε ενδιαφερόμενη συλλογικότητα, με
δημοκρατικές διαδικασίες, ανεξάρτητο από το αστικό κράτος και τους μηχανισμούς του!

Απαιτούμε:

Ίσα δικαιώματα στην εργασία, στην υγεία και την παιδεία, όχι στον αποκλεισμό και τις διακρίσεις
λόγω φύλου ή σεξουαλικού προσανατολισμού.
Πλήρη δικαιώματα στην ελεύθερη συμβίωση για κάθε άνθρωπο, ανεξαρτήτως φύλου ή σεξουαλικού
προσανατολισμού.
Πλήρη δικαιώματα στην τεκνοθεσία, απόλυτη ισονομία με τα ετερόφυλα ζευγάρια.

ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση
νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση
Οργανώσεις της ΑΝΤΑΡΣΥΑ


